

<p>■ SIEGFRIED MUREȘAN, EUROPARLAMENTAR: "Tara noastră are nevoie de investiții majore în digitalizare"</p> <p>PAGINA 3</p>	<p>■ PROGNOZE PENTRU EVOLUȚIA S&P 500 ÎN 2022 / Diferența țintelor pentru S&P 500, la nivelul maxim al ultimilor ani</p> <p>PAGINA 8</p>	<p>■ BURSELE LUMII / Pe piețele europene revin temerile legate de Omicron</p> <p>PAGINA 9</p>	<p>■ JO de la Beijing nu sunt boicotate chiar de toți liderii importanți</p> <p>PAGINA 10</p>
<p>■ Autobuz electric testat pe străzile din Capitală</p> <p>PAGINA 4</p>	<p>■ BVB / Final de săptămână cu scăderi pentru indici</p> <p>PAGINA 9</p>	<p>■ Inflația din SUA atinge o rată anuală record a ultimilor 39 de ani</p> <p>PAGINA 11</p>	

GRAM AUR = 250,0596 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,7488 RON EURO = 4,9490 RON DOLAR = 4,3923 RON

Ședința Fed de săptămâna aceasta - decisivă pentru piețe și evoluția așteptărilor inflaționiste

● Fed va publica estimările membrilor Consiliului de Politică Monetară (FOMC) de majorare a dobânzilor pentru 2022 și anii următori

Ședința de politică monetară a Fed-ului Reserve (Fed) de săptămâna aceasta se conturează a fi extrem de importantă pentru semnalul pe care banca centrală americană este așteptată să-l transmită.

Fed-ul este așteptat să anunțe accelerarea procesului de reducere a înjecțiilor de lichiditate (proces cunoscut sub titulatura de "taper") și implicit încheierea mai rapidă a programului de achiziție de obligațiuni. Totodată, Fed-ul va publica noi estimări ("dot plot") ale membrilor Consiliului de Politică Monetară (FOMC) de majorare a dobânzilor pentru 2022 și anii următori, între estimările pieței și cele ale FOMC putând exista o diferență semnificativă care ar putea oferi un șoc.

Mai mulți oficiali ai Fed au indicat până acum că economia americană se apropie de momentul închiderii robinețului banilor ieftini, iar orice viitoare indicații sunt urmărirea îndepărtată de piețele financiare în condițiile în care evaluările financiare ale unor sectoare (tech în special) sunt extrem de ridicate comparativ cu cele istorice.

Incheierea procesului de taper a fost programată abia luna trecută pentru finalul lunii iunie 2022, dar acum estimarea generală este pentru ca "taper"-ul să ia final în martie.

Totodată, Banca Centrală Europeană (BCE) și Banca Angliei (BOE) au programat săptămâna aceasta propriile ședințe de politică monetară de unde sunt așteptate noi semnale: BCE ar putea să-și anunțe intenția de a continua achizițiile de obligațiuni suverane (programul pandemic PEPP de 1,85 trilioane de euro) doar pe un termen scurt, tot până undeva în luna martie, în timp ce BoE este așteptată să semnalizeze o primă majorare de dobândă care ar putea avea loc în luna februarie.

Yield-ul la titlurile suverane americane pe 2 ani au înregistrat o mișcare ascendentă destul de dramatică cel puțin în ultimele două săptămâni (vezi grafic), semnalând că traderii includ în prețul și posibilități înălrare mult mai rapide și mult mai semnificative a politicii monetare în următorii ani.

M.G. (continuare în pagina 12)

AUREL BERNAT, CEO BT ASSET MANAGEMENT:

"Investițiile în fonduri de acțiuni sunt plasamente de termen lung"

● "Principalele investiții ale fondului BT Maxim sunt în companii mari, stabile și cu reziliență la perioade de criză" ● "În perioadele de «boom» ale pieței, alocăm o parte din resurse și în companii mai mici, dinamice, care au potențial de apreciere"

"Este foarte important ca cineva să poată investi periodic, astfel încât să reușească achiziția la prețuri atractive, în momentele negative ale pieței".

Aurel Bernat, CEO BT Asset Management



85%

plafonul minim al plasamentelor în acțiuni, pentru fondul BT Maxim

Când cineva decide să investească în titluri ale pieței de capital, este recomandat să facă plasamente diversificate, să investească periodic astfel încât să poată beneficia de oportunitățile care apar în momentele negative ale pieței, și să plece de la premisa că investițiile în fonduri de acțiuni sau acțiuni listate sunt plasamente de termen lung, ne-a spus Aurel Bernat, CEO-ul BT Asset Management, în cadrul unui interviu despre fondul BT Maxim și investiții în valori mobiliare.

BT Maxim este un fond cu risc ridicat, ce investește cel puțin 85% în acțiuni listate la Bursa de Valori București. În primăvara anulului trecut, în ton cu dinamica pieței afectată de șocul Covid-19, Valoarea Unitară a Activului Net a scăzut puternic, pentru ca ulterior să aibă o recuperare spectaculoasă. Aurel Bernat spune că reacția investitorilor, unii chiar făcând investiții suplimentare, pe fondul evaluărilor în scădere.

"Cred că născ oportunități investitoriale, iar cei convinși de acest lucru au continuat să fie investitori", punctează CEO-ul BT Asset Management.

Reporter: BT Maxim este un fond cu risc ridicat, destinat celor care se expun activelor riscante din piețele de capital. Concret, care sunt așteptările pe care ar trebui să le aibă un investitor al fondului, în termeni de rentabilitate și risc?

Aurel Bernat: De regulă, clienții care aleg să investească în astfel de fonduri urmăresc potențialul unui randament ridicat, eventual de două cifre. În acest context, trebuie să aibă în vedere

că, pe termen scurt, pot exista evoluții negative, dar dacă își păstrează strategia de a investi pe termen lung, pot atinge țintele de randament propuse. În același timp, ei trebuie să înțeleagă că în momentele negative, volatilitatea este de obicei mare și acest lucru poate fi o oportunitate de achiziție la prețuri bune, privite pe termen îndelungat.

Reporter: Care sunt criteriile sau metodele pe care le utilizați pentru a identi-

fica companiile cu cel mai mare potențial de dezvoltare, la prețuri subevaluate?

Aurel Bernat: BT Maxim este un fond cu expunere pe acțiuni locale, listate la Bursa de Valori București.

A CONSEMNAȚ ANDREI IACOMI (continuare în pagina 3)

Ghiță, în pagina 2, "BT Maxim - investiții în principalele acțiuni listate la BVB"

Mai poate fi oprită inflația din SUA fără efectul secundar al prăbușirii piețelor financiare?

Înainte de publicarea ultimelor date privind inflația din Statele Unite, administrația de la Washington a încercat să pregătească terenul pentru a minimiza impactul.

Brian Deese, șeful consilierilor economici de la Casa Albă, a declarat că raportul pentru noiembrie 2021 nu include scăderile recente ale prețurilor energiei și materiilor prime iar rata inflației este "un indicator care privește înapoi". Deese nu a mers mai departe cu raționamentul său, adică să precizeze că acest indicator care "privește înapoi" are efecte prezente foarte concrete, cum ar fi o pierdere

permanentă a puterii de cumpărare. În condițiile în care minimalizarea importanței unor indicatori economici se poate dovedi insuficientă, administrația Biden a luat și alte măsuri, care ne aduc aminte de rapoartele din presa socialistă din urmă cu mai bine de trei decenii.

O știre recentă de pe site-ul CNN arată că "oficialii de la Casa Albă au avut discuții cu organizațiile media majore în încercarea de a reconfigura raportarea situației economice", deoarece "autoritățile consideră că situația economică a țării este mult mai bună decât în urmă cu un an".

(continuare în pagina 12)

Acțiunile operatorului Bursei saudite au câștigat 20% în prima săptămână de tranzacționare

● După listare, piața Tadawul a devenit a treia mare bursă cotată din Golf, după Dubai Financial Market și Bursa din Kuwait

Acțiunile Saudi Tadawul Group, operatorul Bursei de Valori din Arabia Saudită (Bursa Tadawul), în condițiile în care minimalizarea importanței unor indicatori economici se poate dovedi insuficientă, administrația Biden a luat și alte măsuri, care ne aduc aminte de rapoartele din presa socialistă din urmă cu mai bine de trei decenii.

O știre recentă de pe site-ul CNN arată că "oficialii de la Casa Albă au avut discuții cu organizațiile media majore în încercarea de a reconfigura raportarea situației economice", deoarece "autoritățile consideră că situația economică a țării este mult mai bună decât în urmă cu un an".

(continuare în pagina 12)

fonduri publice, corporații saudite și fonduri suverane din Golf și de la nivel global, precum și investitori de retail".

Oferă a avut un preț de 105 miliarde (27,99 dolari) pe acțiune și a fost suprabuschetă de 121 de ori. În ziua lansării pe piață, un titlu al operatorului bursei valora 115,4 miliarde, în finele sesiunii bursiere, o acțiune Saudi Tadawul Group era cotată la 126 de miliarde, cu 6,8% peste nivelul din ziua anterioară, respectiv cu 20% mai mult decât prețul IPO.

În ziua lansării titlurilor la tranzacționare, directorul executiv al Saudi Tadawul Group, Khalid Al Hussain, a declarat că de CNBC: "Acum marcăm o piatră de hotăr semnificativă pentru transformarea noastră. Cererea pentru acțiunile Saudi Tadawul Group a fost mare din partea investitorilor locali, regionali și internaționali. La ofertă au participat

a Regatului.

"Listarea este în conformitate cu unul dintre obiectivele PIF, de a-și oferi sectorului financiar diverse opțiuni de investiții pe piața de capital din Arabia Saudită", a declarat Yazeed Alhumaidi, viceguvernatorul PIF.

(continuare în pagina 12)

